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REQUERIMENTO
Nº. 337/2020

Solicita  informações  ao  Executivo  sobre  projeto  de
implantação de Centro de Convivência para ampliação de
aulas e atividades aos deficientes físicos e idosos na Costa
Sul do município.

Senhor Presidente,

Considerando  que,  ao  longo  do  ano,  a  Secretaria  da  Pessoa  com Deficiência  e  Idoso  (Sepedi)
tem realizado várias atividades esportivas e cursos contribuindo para a melhoria da qualidade
de vida e sociabilização de idosos e deficientes físicos do município;

Considerando que, até outubro do ano passado, 16 atividades eram promovidas na sede da
Sepedi, no bairro Porto Grande, entre cursos e atividades gerais, e apenas quatro delas eram
realizadas no Centro de Referência de Assistência Social (CRAS) e Centro de Reabilitação de
Boiçucanga, Costa Sul de São Sebastião, sendo importante a ampliação do atendimento para
proporcionar os mesmos benefícios oferecidos aos atendidos na região central;

Considerando que, em resposta ao Requerimento 546/2019, aprovado em plenário no dia 7 de
outubro do ano passado, em que este vereador solicitava a possibilidade de ampliação de aulas
e atividades aos deficientes físicos e idosos da Costa Sul,  a  administração informou,  no Ofício
1485/2019, de 11 de novembro, que já estava sendo finalizado o projeto de implantação de um
Centro de Convivência para ampliação das atividades no Centro e Costa Sul;

É que:

O Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor, REQUER seja oficiado ao Exmo Sr.
Felipe Augusto, Prefeito de São Sebastião, informar à esta Casa de Leis o que segue:

1) Em resposta ao Requerimento 546/2019, em que este vereador pediu ampliação de cursos e
atividades aos deficientes físicos e idosos da Costa Sul pela Sepedi, a administração informou,
no  Ofício  1485/2019,  sobre  projeto  de  implantação  de  um  Centro  de  Convivência  para
ampliação das atividades no Centro e Costa Sul. Diante disso, solicito as seguintes informações:

a)  A  administração  já  finalizou  os  estudos  para  a  implantação  do  Centro  de  Convivência  para
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ampliação de atividades da Sepedi no Centro e Costa Sul?

b)  Caso  positivo,  é  possível  fornecer  mais  detalhes  sobre  o  projeto  e  previsão  para  sua
implantação?

c)  Caso  negativo,  quais  ações  serão  adotadas  visando  ampliação  do  atendimento  aos
deficientes físicos e idosos da Costa Sul?

Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 10 de
Novembro de 2020.
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